

端午情浓 共享佳节

端午佳节送安康 关爱老人“粽”有情

本报讯(记者 申长明)粽叶飘香,端午浓情。在端午节来临之际,为弘扬尊老、敬老的传统美德,6月9日,在中国好人孔祥卫的组织下,卫辉市桂花树爱心志愿服务队的志愿者们走进卫辉市善缘老年公寓,看望慰问在这里生活的老人。欣赏着志愿者们表演的戏曲节目,吃着志愿者烹饪的大锅菜,每一名老人的脸上都露出

了幸福的笑容。

当日上午,当卫辉市桂花树爱心志愿服务队的20余名志愿者来到卫辉市善缘老年公寓时,受到了老人们的热烈欢迎。为了让老人尽快吃上可口的饭菜,志愿者立即支起大铁锅,忙得不亦乐乎。在做饭间隙,志愿者还为老人们表演了戏曲、舞蹈等文艺节目,给老人们送上了西瓜、粽子等

节日食品。当一碗碗可口的饭菜端到老人面前时,老人们纷纷竖起大拇指表示感谢。

组织此次活动的中国好人孔祥卫说:“孝老敬亲是中华民族的优秀传统美德。今天来看望养老院的老人,是想让他们过一个开心的端午节。”

五陵村开展“端午节”主题系列活动

本报讯(记者 刘志松)端午节期间,凤泉区澗王坟乡五陵村党委在厚德广场举办了“我们的节日·端午节”主题系列活动,通过包粽子、缝香囊、编彩绳、送温暖等方式,表达村民对生活的热爱、对幸福的追求、对健康的祈愿。

五陵村党委书记陈红玉为一线志愿者送来节日慰问,祝愿志愿者及其家人幸福安康;村“两委”成员走访慰问村里的困难家庭,了解实际需求,把党的关怀与温暖送到村民的心坎上;志愿者围坐在一起包粽子、唠家常,传递浓浓的邻里情谊。另外,在厚

德广场的一角,“巧媳妇”们自己动手制作五彩绳,而先锋储户则将丁香、艾草、白芷等中药装进香囊,让整个活动现场都弥漫着淡淡的中药香气。最后,古槐书法社的老师们将温馨的端午祝福语书写在精致的书签和扇子上,寄托了村民们对健康平安的祝愿。

市图书馆开展包粽子亲子活动

为了让读者进一步体验端午节的传统习俗,6月10日,市图书馆组织开展了“书香里的端午”包粽子亲子活动。

本报记者 陈曙光 摄影报道



明珠花园社区:

粽香过端午 和谐邻里情

本报讯(记者 申长明)为弘扬中华优秀传统文化,联络邻里感情,增强社区凝聚力,营造和谐、健康、祥和的节日氛围,6月9日,明珠花园社区联合众泉物业在明珠小区举办了“粽香过端午 和谐邻里情”主题活动。

当日上午,活动现场氛围十分火热。洗粽叶、泡糯米、剪粽绳、塞蜜枣……志愿者们忙得不亦乐乎。有的人因为初尝包粽子的新奇而开心不已,有的高手则是耐心教学,绿叶、糯米、花生、蜜枣各种小料在手指飞舞间,变成了一个个外形精致

小巧的粽子。

活动结束后,明珠花园社区和众泉物业的工作人员把亲手包好的粽子,送到了辖区特殊居民家中。该社区相关负责人表示,此次活动拉近了社区与居民之间的距离,营造了健康向上、文明和谐的节日氛围。

卫辉市后河镇 坚持党建引领 护航“三夏”生产

本报讯(记者 刘志松)为确保夏粮颗粒归仓,卫辉市后河镇坚持党建引领,提前谋划,周密部署,精准施策,动员33个村党支部组织了300余名党员志愿者深入“三夏”一线做好护航工作,同时广泛凝聚入党积极分子、青年志愿者等合力,确保高标准、高质量、高效率完成“三夏”工作任务。

后河镇立足“抢”字,第一时间召开“三夏”生产工作会议,对夏收、夏种、夏管工作进行全面安排部署;落实专人负责、分工协作机制,督促各村抢抓有利天气条件,做到成熟一块抢收一块;落实“党员联户”机制,300余名党员志愿者深入田间地头,开展帮收、帮运、帮晒等服务,用实干和担当服务“三夏”生产。目前,后河镇3.4万亩夏粮已全部收割完毕,进入农田浇灌、秋粮播种阶段。

此外,后河镇还多措并举、闭环管理,为群众做好后方保障工作,最大限度减少可能造成群众损失的不利因素。后河镇运用公众号、便民服务微信群、广播等媒介,及时发布夏收、夏种、夏管期间天气状况、农机调度、麦子收购等信息,广泛组织包村干部、技术人员深入生产一线,及时解决农户收种和生产管理中遇到的困难和问题。

后河镇通过定点值班、张贴标语海报、全方位巡逻、全时段广播等方式开展“三夏”禁烧工作,增强群众禁烧防火意识,为“三夏”生产筑起安全防线。

新乡县 用心做好辅具适配工作 力促残疾人精准康复

本报讯(记者 张世彬)6月10日,记者了解到,为进一步做好残疾人辅助器具适配工作,不断满足广大残疾人辅具服务需求,切实把辅具适配给最困难、最需要的残疾人手中,新乡县开展了2024年残疾人辅助器具个性化适配活动。

据了解,活动第一阶段,新乡县残联联合新乡市残联康复医院在各乡镇进行了辅具需求个性化评估。他们根据每一名残疾人的残疾类别、残疾部位、残疾程度,结合病史和生活情况,认真细致为残疾人进行功能检查评估,帮助他们选配适合自己的辅具。

做好适配工作后,新乡县残联根据评估结果对全县587名残疾人适配的辅助器具进行集中发放。为方便残疾人领取辅具,本着让残疾人朋友“少跑路、不跑路”的原则,集中发放活动在该县7个乡镇分散进行。

在大召营镇活动现场,工作人员不仅为残疾人调试了辅具器材,还耐心细致地讲解了使用方法以及辅助器具的日常护理知识和注意事项,确保他们能够充分利用这些辅具,改善生活质量。“感谢残联,感谢大家的关心,有了这轮椅更方便我的出行了。”一名领到辅具的残疾人开心地说。

据悉,下一步,新乡县残联将继续围绕精准康复目标,把为残疾人办实事作为落脚点,摸清残疾人情况,将辅助器具发放到最需要适配的残疾人手中,着力解决广大残疾人朋友的“急难愁盼”问题,逐步提升残疾人生活质量,让关爱的阳光照进每个残疾人家庭,让残疾人朋友感受到社会的温暖。

端午走访群众 解决“急难愁盼”

端午节期间,为深入贯彻落实“群众身边不正之风和腐败问题集中整治”工作,新乡县翟城镇东太阳堤村党支部书记陈来胜带领村“两委”干部开展走访调查专项行动,通过与群众面对面的沟通交流,发现、解决群众生活中“急难愁盼”问题,以此推动“三深入”专项行动走深走实。

记者 刘志松 摄影报道

